
Zimní výlety, sport,
zábava a relaxace

Žižkova bouda



Zimní výlety, sport, zábava a
relaxace

Skialpy
• Modrým dolem k Výrovce
• na Sněžku

Běžkování
• Sněžka - Luční bouda - Výrovka

- Liščí hora
• Hoffmanovy boudy

Lyžování
V rámci SkiResort Černá hora na
vás čeká 50 km sjezdovek!

Krátké zimní výlety
• Pražská bouda - Kolínská bouda
• autem na Stezku korunami stromů

a snowtubing do Janských Lázní

Odpočinek a zábava
• naše finská sauna na Žižkárně
• Aparthotel Svatý Vavřinec (Pec

pod Sněžkou)
• hotel Horizont (Pec pod Sněžkou)
• Tetřeví Boudy
• bobová dráha Relaxpark (Pec pod

Sněžkou)
• sjezd na sáňkách z Černé hory

sport odpočinek zábavapoctivé jídlo



Žižkárnu provozujeme od roku 2017 a i když nejsme malý rodinný penzion, ale hotel s
kapacitou 160 lůžek, od počátku je naším cílem, abyste se u nás cítili příjemně. Abyste
si pobyt u nás mohli ještě více užít, připravili jsme pro vás tyto tipy s výchozím bodem
na Žižkárně. Sportování, relaxace i zábava na vás už čekají...

Nacházíme se ve výšce 1000 m n. m. přímo na sjezdovce ESO, v centru lyžařského
areálu Pec pod Sněžkou v Krkonoších. Za pěkného počasí se otevírají výhledy k
hlavnímu hřebenu Krkonoš a na Sněžku (1603 m n. m.), nejvyššímu vrcholu České
republiky.

Díky tomuto umístění jsme výborným výchozím bodem pro zimní i letní rekreaci. V
létě pro turistické nebo cyklistické výpravy a v zimě milovníci lyžování ocení kvalitu
moderního SkiResortu ČERNÁ HORA - PEC.

Točila se u nás část filmu Holka na zabití a i na tento kousek historie naší Boudy jsme
hrdí! Připravili jsme pro vás k této příležitosti u recepce tématickou výstavku.

rezervace
ubytování

rezervace ubytování +420 602 300 991

+420 724 000 033recepce, informace
(otevírací doba je 15-20)

Horský hotel Žižkova bouda
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Žižkova bouda je dobrým místem pro start dvou oficiálních skialpových tras.
Ostatně - jiné než ty oficiální nejsou v žádném případě doporučovány.

Oficiální trasa začíná v Peci pod Sněžkou. Do Pece se dostanete pěšky, po
skialpech nebo na skútru (stejně tak pak z konce trasy, který je zase v Peci).

Krátký popis trasy: Po červené se dostanete do Modrého dolu a dále zimní
tyčovanou cestou k Výrovce. Dále pak po zelené přes Rychterovy boudy a odtud
sjedete do Pece.

Podrobný popis cesty, včetně GPS bodů (pro případ zafoukaných tyčí…),
upozornění na rizika trasy a další informace najdete v kódu...

... nebo na oficiálním webu Krkonošského národního parku, trasa 5

Výlet Modrým dolem k Výrovce
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Na Sněžku
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Do Pece pod Sněžkou se dostanete pěšky, po skialpech nebo na skútru (stejně tak pak
z konce trasy, který je zase v Peci).

Krátký popis trasy: Z Pece půjdete po modré do Modrého dolu a až do sedla pod
bývalou Obří boudu, pak po červené přes vrchol Sněžky. Dále se vydejte po žluté trase
k horní stanici Růžové hory. Odtud máte více možností, jak se dostanete do Pece.

Podrobný popis trasy, její varianty, včetně jejich rizik, najdete na oficiálních stránkách
Krkonoš.

... nebo na oficiálním webu Krkonošského národního parku, trasa 6
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Sněžka - Luční bouda - Výrovka
- Liščí hora
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V našich tipech najdete jen oficiálně značené trasy - zasněžené hory jsou nádherné,
ale neopatrné sportování umí být také velmi nebezpečné. Proto moc doporučujeme
držet se jen vyznačených a doporučených tras. Z oficiálních krkonošských tras jsme
pro vás vybrali ty, které jsou ze Žižkovy boudy snadno dostupné. Pokud si chcete
někam popojet a začít výlet odjinud, tak všechny oficiální krkonošské trasy najdete
zde

Do Pece ze Žižkovy boudy sjedete na běžkách, dojdete pěšky a nebo pojedete na
skútru. Dole v Peci se pak u Aparthotelu Vavřinec vydáte doleva k lanovce na Sněžku.
Na lanovku uplatníte slevu díky Kartě hosta, kterou vám vystavíme na recepci našeho
hotelu (platí po dobu ubytování u nás).

Vyjeďte nahoru na Sněžku a odtud sestupte polskou stranou po silnici na Obří sedlo.
Dále jděte k Luční boudě, kde můžete ochutnat skvělé místní pivo, výbornou kuchyni
nebo pečivo z vlastní pekárny.

Kolem Památníku obětem hor sjeďte k Výrovce, Chalupě Na Rozcestí a přes Liščí horu
k Lyžařské boudě.

Tady se můžete rozhodnout jít na Hnědý vrch na vyhlídku a pak zpět (kilometrové
prodloužení trasy tam a kilometrové zpátky).

Pokud na Hnědý vrch nepůjdete, pokračujte k Lesní boudě a pak přes Husovu boudu
na Žižkárnu.

Podrobný popis trasy (tedy my začínáme na Žižkárně a trasa je z a do Pece), rizika a
detaily se podívejte na oficiálních stránkách Pece pod Sněžkou
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Hoffmannovy boudy

Máme pro vás ještě jednu trasu, tentokrát bez lanovky.

Hned na startu nabízíme dvě možnosti, jak výlet začít:
• Buď se můžete vydat za dobrodružstvím směr Pec pod Sněžkou (sjet na běžkách,

pěšky, na skútru…) a odtud nahoru na Javor (u dolní stanice vleku začíná stopa),
pak na Pražskou boudu.

• Případně nemusíte dolů do Pece, ale můžete rovnou nahoru kolem Husovy boudy
na Pražskou boudu.

U Pražské odbočte na Kolínskou a dále okolo Zrcadlových bud k Hoffmanovým
boudám. Tady můžete buď nasednout na autobus nebo pokračovat dále do Rudníka.
Případně se vydejte stejnou cestou zpět, jak budete mít síly, chuť a čas.

Podrobný popis trasy, bezpečnostní upozornění a pro GPS body mrkněte na oficiální
stránky Krkonoš zde
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Lyžování v Peci pod Sněžkou je
zážitek!
SkiResort Černá hora je největší lyžařský resort v České republice. Na jeden skipas
můžete sjíždět 50 km upravených tratí v celém resortu. Pokud plánujete zůstat na
území Pece pod Sněžkou, pak můžete vybírat z 12 vleků a 2 lanovek.

Při dostatku přírodního sněhu je v provozu vlek Eso, který je přímo u našeho hotelu. Je
dlouhý 320 m a vhodný i pro děti. Pokud chcete využít tento vlek, je potřeba si koupit
skipas dole na Javoru (případně využít online platbu a skipas si vyzvednout v sKiosku
- info níže).

V dostupnosti Žižkovy boudy můžete využít i večerního lyžování na sjezdovce
Zahrádky Express (sedačková lanovka) a Javor 1,2.

Doporučujeme si koupit denní i vícedenní skipas online, ušetříte až 30 %.
S Kartou hosta můžete na pokladnách s obsluhou požádat o slevu 30 % na večerní
lyžování (nelze koupit online, na další skipasy sleva s Kartou hosta není).

Doporučený postup pro koupi skipasu:

1. Kupte si online skipas

2. Vyzvedněte si svoji SkiResortCard na jednom z sKiosků. Skipas nelze mít jen online
v mobilu, na turniketech není tato technologie zatím nainstalovaná, vyzvednutí karty
je nutným krokem. Pokud již kartičku máte z předchozích let, pak jen koupíte online
skipas a vyplníte správně číslo karty.

3. Užijte si 50 km lyžařských tras…

sKiosek najdete na dolní stanici vleku Javor nebo lanové dráhy Zahrádky
Express, jeden automat je také u Bobové dráhy Relaxpark.

Doporučujeme vyzvednout skipas při příjezdu, abyste pak mohli z ubytování
vyrazit rovnou na vlek a nemuseli jste se zdržovat skipasem - připomínáme,
že je nutné mít skipas v ruce, nestačí žádná online verze.

mapa vleků půjčovna vybavení ski servis lyžařská škola
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Pražská bouda - Kolínská bouda

3,7 km, převýšení 137 metrů… Krásná mini procházka s výhledy do krajiny a spoustou
možností, kde si dát něco dobrého.

Cesta vede ze Žižkárny nahoru, kolem Husovy boudy, Pražské boudy, Boudy Krakonoš
a cílem je Kolínská bouda.

Trasa je to velmi snadná. Start je na Žižkově boudě, jak jinak :-) Vycházíte od nás do
kopce. Po přibližně 600 m dojdete k Pivnímu baru - samoobslužnému výčepu, který se
nachází u Husovy boudy. Je snad čas na první zážitek a občerstvení?

Pokračovat můžete buď nahoru po cestě kolem Husovy boudy (a pár metrů za ní
zahněte po cestě doleva na rozcestí na žlutou stezku) a nebo před sebou uvidíte
přímější cestu po stráni podél lesa - rozhodnutí je na vás.

Obě cesty se po chvíli sejdou v jednu a pokračujete po cestě místem, které se nazývá
Lučiny. Postupně po pár desítkách až stovkách metrů míjíte (nebo ještě lépe
navštívíte…) Pražskou boudu, Boudu Krakonoš a Kolínskou boudu. Všechny tři boudy
nabízejí občerstvení a je od nich nádherný výhled do krajiny.

Z Kolínské boudy zpět jdete tou samou trasou.
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Stezka korunami stromů a
snowtubing - Janské Lázně
Stezka korunami stromů se rozprostírá v srdci impozantních lesů Krkonošského
národního parku. Tento zážitek vám umožní objevovat jedinečnost krkonošské přírody.
Ponoříte se do tajů místních lesů, od kořenů až po jejich koruny, a stanete se součástí
lesního ekosystému. Na této cestě se seznámíte s mnoha živočichy a rostlinami, které
jinde nenajdete. Stezku si užijí dospěláci i děti a je zcela bezbariérová od počátku do
konce.

Stezka korunami stromů je otevřena celoročně (zavřeno je jen na Štědrý den),
skluzavka z vrcholu Stezky při příznivém počasí. Otevírací doba se mění dle měsíce v
roce, vždy se doporučujeme mrknout na oficiální web Stezky

Z Janských Lázní jen tak neodjíždějte - ještě je tu jedna super atrakce pro děti i
dospělé - snowtubing. Co že to je? Moc se nám líbila definice na oficiálních stránkách
(které sdílíme v QR kódu): „Sněžný tobogán pro jízdu v nafukovací duši.“

40 metrů legrace na vás čeká v LIVE parku Formánky

Od 18. 1. do 15. 3. 2025 je céééélá trasa lemována světýlky, 2D a 3D modely lesních
zvířat v nadživotní velikosti.

Jak se sem dostat: Stezka se nachází v Janských Lázních a dostanete se sem
autobusem, vlakem a nebo autem. Přímo ze Žižkovy boudy je poslední - automobilová
- varianta asi nejjednodušší. Nicméně se dá jet i přímým autobusem půl hodinky z
Pece pod Sněžkou do Janských lázní (zastávka Hoffmanova bouda) a vystoupíte
přímo u Stezky.

Parkoviště u Stezky i vstup na ni je zpoplatněn, u Stezky je i restaurace, kde se můžete
občerstvit.
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Naše finská sauna

Pokud jste po lyžování, běžkování, skialpech nebo stavění sněhuláka zmrzlí, chcete si
odpočinout v teple, povolit svaly, zklidnit mysl a přitom neopustit Žižkárnu, rezervujte
si naši finskou saunu na recepci nebo telefonu

+420 724 000 033

Aktuálně si saunu užijete za cenu 800 Kč/hodinu, maximální kapacita je 6 osob.
Ochladit se můžete ve sněhu. Součástí sauny je i odpočívárna.
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Aparthotel Svatý Vavřinec
(Pec pod Sněžkou)
Skvěle si tu můžete odpočinout v sauně, vířivce, při saunovém rituálu, na masáži nebo
si zajít na lekci jógy.

Zajít si do saunového ráje nebo si zacvičit mohou i neubytovaní hosté.

Do wellness je možné objednat se online a mít tak jistotu, že si prostor pro odpočinek
skutečně užijete - v zimních měsících je o prostory velký zájem.

Do 18. hodiny je nutné mít do wellness plavky (vstup je povolen i pro děti), po 18.
hodině je absence nebo přítomnost plavek na vás.

wellness
aktuální rozpis lekcí jógy
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Hotel Horizont (Pec pod Sněžkou)

V Hotelu Horizont, který je dole u centra Pece, si můžete odpočinout a dokonce i
zasportovat.

Hotel nabízí i pro neubytované hosty bazén, saunu, originální thajské i klasické
masáže.

Pokud byste potřebovali i jiný pohyb než ten na sněhu, tak tady si můžete zahrát
squash, kuželky, badminton nebo si zajít do posilovny.

Do bazénu a vířivky si nezapomeňte plavky, do sauny nejsou třeba.

Než se do Horizontu vydáte, určitě se informujte dopředu na volné kapacity, od
přibližně 14. hodiny bývají prostory obsazeny hotelovými hosty.

Telefon pro informace a rezervace: 499 861 536.

Aktuální ceník a otevírací dobu najdete zde:
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Tetřeví Boudy

Na Tetřevky se dostanete od nás ze Žižkárny nejlépe skútrem, případně na běžkách
(trasa Husova bouda - Lesní Bouda - Tetřeví Boudy).

Hotel si vybudoval nový bazén, vířivku, parní i suchou saunu.

Vstup je i pro neubytované hosty a objednává se vždy na 90 minut.

Telefon pro rezervace: +420 602 311 301.

Mimo veřejného wellness centra jsou dále k dispozici 2 privátní finské sauny a
1 infrasauna.

Informace k wellness:
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Bobová dráha Relaxpark
(Pec pod Sněžkou)
Od prosince do března si užijete magickou bobovku plnou světýlek, 2D a 3D
světelných instalací v podobě zvířátek v nadživotní velikosti a pohádkových postav.

Dráha je otevřená po celý rok. Můžete se nechat vyfotit ve fotopointu a odvézt si tak
domů krásnou památku na jedinečný zážitek.

Levněji vám vyjdou lístky, pokud je koupíte online (je možnost využít akce 6+1 lístek
nebo 10+1).

Informace najdete v tomto odkazu
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Sjezd na sáňkách z Černé hory

Návrat do dětských let, radost, smích, adrenalin… 3, 2, 1 a jedeme dolů!

Sáňkařská čtyřkilometrová dráha vede z Černé hory, kam se dostanete kabinovou
lanovkou z Janských Lázní.

Využití dráhy je bezplatné, platíte jen za lanovku a případné půjčení sáněk, pokud si
nevezete vlastní.

Je tu také možnost vyrazit na sáňky večer s čelovkami, s placeným průvodcem od
SkiResort Live, a užít si ještě o trochu adrenalinu více. Večerní zážitek je vhodný pro děti
od 3 let.

Informace a pravidla k sáňkování najdete tady



Tyto tipy jsme pro vás připravili, abychom vám zpříjemnili vaši
horskou dovolenou.

Děkujeme krkonošským hotelům, lyžařskému rezortu a
Relaxparku zmíněným v této tiskovině za jejich vstřícnost a
poskytnuté fotografie.

Těšíme se na vaši návštěvu,
tým Žižkovy boudy.

rezervace
ubytování






